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Οικονομικά Αποτελέσματα Α΄Τριμήνου 2026 

Ισχυρές αποδόσεις και ενίσχυση μεγεθών σε όλες τις εταιρείες 

Τα Συγκρίσιμα EBITDA ανήλθαν σε €11,8 εκατ. (+7%) και τα Συγκρίσιμα Κέρδη Προ Φόρων σε €7,2 
εκατ. (+15%) 

Το 2026 ξεκίνησε με θετική δυναμική για την IDEAL Holdings, καθώς όλες οι εταιρείες του επενδυτικού 
χαρτοφυλακίου της κατέγραψαν βελτιωμένες λειτουργικές και οικονομικές επιδόσεις κατά το Α’ Τρίμηνο. Η 
συνεχιζόμενη θετική πορεία, αποτέλεσμα στοχευμένων επενδυτικών πρωτοβουλιών, οργανικής 
ανάπτυξης και αποδοτικής αξιοποίησης κεφαλαίων, αναδεικνύει την αποτελεσματικότητα και προοπτική 
του επενδυτικού μοντέλου της IDEAL Holdings αλλά και την ικανότητά της να δημιουργεί αξία, 
μετουσιώνοντας την στρατηγική σε ισχυρή οικονομική απόδοση. 

Κύρια οικονομικά μεγέθη Α΄τριμήνου 2026 

• Τα οικονομικά μεγέθη σε όλες τις εταιρείες χαρτοφυλακίου της IDEAL Holdings σημείωσαν άνοδο. 
• Τα Συγκρίσιμα EBITDA ανήλθαν σε €11,8 εκατ., αυξημένα κατά 7% σε σύγκριση με το Α΄τρίμηνο 2025. 
• Tα EBITDA βάσει ΔΠΧΑ ανήλθαν σε €15,8 εκατ., αυξημένα κατά 36% συγκριτικά με την αντίστοιχη 

περσινή περίοδο. 
• Τα Συγκρίσιμα Κέρδη Προ Φόρων ανήλθαν σε €7,2 εκατ., αυξημένα κατά 15% σε σχέση με το 

Α΄τρίμηνο 2025. 
• Επιστροφή κεφαλαίου €0,15/μετοχή εντός του τριμήνου και εισήγηση ΔΣ για πρόσθετη επιστροφή 

κεφαλαίου €0,7/μετοχή. 

Σχολιάζοντας τα αποτελέσματα, ο κ. Λάμπρος Παπακωνσταντίνου, Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της IDEAL Holdings, υπογράμμισε: «Η ανοδική πορεία των μεγεθών αλλά και των 
επενδύσεών μας συνεχίστηκε και το Α’ Τρίμηνο δημιουργώντας θετικές προοπτικές για το σύνολο του 2026 
και ενισχύοντας τη δυναμική μας για νέες επενδυτικές πρωτοβουλίες. Με ισχυρή κεφαλαιακή βάση, 
αυξημένη ρευστότητα και σαφή επενδυτικό προσανατολισμό παραμένουμε προσηλωμένοι στον 
στρατηγικό μας στόχο να συνεχίσουμε να δημιουργούμε προστιθέμενη αξία για τους μετόχους, τους 
ανθρώπους μας και την ελληνική οικονομία». 

Ανοδική πορεία και ισχυρή φυσική & ψηφιακή παρουσία για τα Πολυκαταστήματα attica 

Τα Πολυκαταστήματα attica συνέχισαν την ανοδική πορεία, σημειώνοντας θετικές επιδόσεις σε βασικά 
μεγέθη και δείκτες εμπορικής δραστηριότητας. Ειδικότερα και σε σύγκριση με το Α΄τρίμηνο 2025: 

- Τα Έσοδα αυξήθηκαν κατά 8%, στα €53,0 εκατ. 
- Τα Συγκρίσιμα EBITDA αυξήθηκαν κατά 2% σε €3,6 εκατ. 
- Τα Συγκρίσιμα Κέρδη προ φόρων (ΕBΤ) κατέγραψαν άνοδο 7% και διαμορφώθηκαν σε €2,0 εκατ.  
- Τα καθαρά ταμειακά διαθέσιμα ανήλθαν σε €12,3 εκατ. την 31.03.2026, λαμβάνοντας υπόψη 

απαιτήσεις χρεωστικών και πιστωτικών καρτών ύψους €9,2 εκατ. 

Εντός του τριμήνου 2026, τα φυσικά καταστήματα υποδέχθηκαν 1,6 εκατ. επισκέπτες ενώ το 
ηλεκτρονικό κατάστημα (attica eshop), με συνεχή ανάπτυξη και διεύρυνση της προϊοντικής γκάμας, 
σημείωσε αύξηση εσόδων κατά 40%. Επιπλέον, η εταιρεία συνέχισε την υλοποίηση του επενδυτικού 
πλάνου αναβάθμισης των ΙΤ συστημάτων (νέο ταμειακό σύστημα, ανάπτυξη έργων CRM και Loyalty) με 
στόχο την αναβάθμιση της αγοραστικής εμπειρίας και την ενίσχυση της εξυπηρέτησης και πιστότητας των 
πελατών. 

  



 

 
 

Βελτιωμένη κερδοφορία και υψηλό ανεκτέλεστο στον Όμιλο Byte (Byte, ADACOM, IDEAL Software 
Solutions και BlueStream Solutions) 

Ο Όμιλος εταιρειών Byte, η επενδυτική πλατφόρμα της IDEAL Holdings στον κλάδο Πληροφορικής, 
κατέγραψε βελτίωση στα συγκρίσιμα αποτελέσματα και την κερδοφορία σε σχέση με το 
αντίστοιχο περσινό τρίμηνο. Συγκεκριμένα: 

- Τα Έσοδα αυξήθηκαν κατά 13% στα €27,2 εκατ. 
- Τα Συγκρίσιμα EBITDA ανήλθαν σε €4,7 εκατ., αυξημένα κατά 17%. 
- Τα Συγκρίσιμα Κέρδη προ Φόρων (EBT) ενισχύθηκαν κατά 24% σε €4,3 εκατ.  
- Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων διαμορφώθηκε σε €90 εκατ., την 31.03.2026, διασφαλίζοντας υψηλά 

περιθώρια στις μελλοντικές ροές.  
- Τα καθαρά ταμειακά διαθέσιμα ανήλθαν σε €15,3 εκατ. 

Σημειώνεται ότι και το πρώτο τρίμηνο του 2026, ο Όμιλος εταιρειών πληροφορικής Byte συνεχίζει να 
καταγράφει ισχυρή ανάπτυξη, επιβεβαιώνοντας την δυναμική του κλάδου και την προστιθέμενη αξία που 
επέφερε ο μετασχηματισμός της δομής του. Η αύξηση εσόδων και κερδοφορίας αντανακλά την ενίσχυση 
της ζήτησης για έργα ψηφιακού μετασχηματισμού, cloud, κυβερνοασφάλειας και υπηρεσιών 
εμπιστοσύνης,  εδραιώνοντας περαιτέρω τη θέση του στην ελληνική αλλά και τη διεθνή αγορά. 

Θετικές επιδόσεις σε κερδοφορία και ενίσχυση σε μερίδια αγοράς για την ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ 
(ΜΠΑΡΜΑ ΣΤΑΘΗΣ, ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ) 

Η ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ και η θυγατρική της ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ συνέχισαν να παρουσιάζουν ισχυρή λειτουργική 
απόδοση, επιβεβαιώνοντας τη δυναμική και την προοπτική περαιτέρω ανάπτυξης. Συγκεκριμένα: 
- Τα Έσοδα διαμορφώθηκαν σε €36,0 εκατ., σημειώνοντας αύξηση 12% σε σύγκριση με το Α’ τρίμηνο 

2025. 
- Τα Συγκρίσιμα EBITDA διαμορφώθηκαν σε €3,6 εκατ., σημειώνοντας αύξηση κατά 13%. 
- Τα Συγκρίσιμα Κέρδη προ φόρων (EBT) κατέγραψαν άνοδο 51% και διαμορφώθηκαν σε €2,5 εκατ. 

κυρίως ως αποτέλεσμα της αύξησης της λειτουργικής κερδοφορίας, καθώς και της μείωσης του 
δανεισμού και του κόστους χρηματοδότησης σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο.  

- Ο καθαρός δανεισμός ανήλθε σε €32,9 εκατ. (31.03.2026). 

Σημειώνεται ότι το πρώτο τρίμηνο του 2026, η ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ ενίσχυσε το μερίδιο αγοράς της τόσο 
στην κατηγορία κατεψυγμένων λαχανικών (52,4% σε αξία) όσο και στις επώνυμες φρέσκες σαλάτες (17,6% 
σε αξία). Παράλληλα οι εξαγωγές κινήθηκαν σε ιδιαίτερα θετικά επίπεδα ενώ και η ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ, αξιοποιώντας συνέργειες με την ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ, συνέχισε την σημαντική άνοδο στον 
κύκλο εργασιών και στα μερίδια αγοράς. 
  



 

 
 

Συγκρίσιμα Οικονομικά Μεγέθη  
 

Συγκρίσιμα1 Οικονομικά Μεγέθη 

  Ποσά σε εκατ. € 
Όμιλος 

Byte 
Πολυκαταστήματα 

attica  
ΜΠΑΡΜΠΑ 

ΣΤΑΘΗΣ Λοιπά3 Σύνολο4 

            
Α΄Τρίμηνο 2026  

Έσοδα2 27,2  53,0 36,0 9,9 126,0 
Συγκρίσιμα EBITDA 4,7 3,6 3,6 (0,1) 11,8 
Συγκρίσιμα Κέρδη προ Φόρων (EBT) 4,3 2,0 2,5 (1,5) 7,2 
Συγκρίσιμα Καθαρά Κέρδη (EAT)  3,4 1,5 1,8 (1,6) 5,1 

           
Α΄Τρίμηνο 2025 

Έσοδα2 24,1  48,8 32,1 10,2 115,3 
Συγκρίσιμα EBITDA 4,0 3,5 3,2 0,3 11,1 
Συγκρίσιμα Κέρδη προ Φόρων (EBT) 3,5 1,9 1,6 (0,7) 6,3 
Συγκρίσιμα Καθαρά Κέρδη (EAT)  2,6 1,4 1,3 (0,7) 4,6 

1 Για τον ορισμό των συγκρίσιμων μεγεθών, παρακαλούμε να ανατρέξτε στην ενότητα ix. «Εναλλακτικοί Δείκτες Μέτρησης Απόδοσης» της ετήσιας  έκθεσης 2025. 

2 Τα Έσοδα αναπροσαρμόζονται, όποτε έχει πραγματοποιηθεί εξαγορά θυγατρικής στην τρέχουσα ή την αντίστοιχη περσινή περίοδο αναφοράς. Η αναπροσαρμογή 
αφορά, για τις νέες θυγατρικές, τα έσοδα για το διάστημα από 01.01 έως και την ημερομηνία απόκτησης του ελέγχου της εξαγορασθείσας εταιρείας, επιπλέον των 
εσόδων για το διάστημα από την ημερομηνία απόκτησης του ελέγχου έως το τέλος της περιόδου αναφοράς, βάσει των όσων ορίζονται στο Δ.Π.Χ.Α. 3.  Η αναπροσαρμογή 
γίνεται με στόχο τη συνεπή βάση σύγκρισης μεταξύ οικονομικών περιόδων ή χρήσεων.  
3Τα Λοιπά αποτελέσματα περιλαμβάνουν την επενδυτική δραστηριότητα της IDEAL Holdings καθώς και τη δραστηριότητα διανομής. 
4Το σύνολο υπολογίζεται ως το άθροισμα των επιμέρους αποτελεσμάτων που παρουσιάζονται. Η συμφωνία των συγκρίσιμων μεγεθών με τα  ΔΠΧΑ παρατίθεται στο 
παράρτημα. Η IDEAL Holdings κατέχει άμεσα και έμμεσα το 75% των αποτελεσμάτων των εταιρειών του χαρτοφυλακίου της (Όμιλος Byte, Πολυκαταστήματα attica και 
ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ). 
 
Περισσότερες πληροφορίες:  
Για θέματα Επενδυτικών Σχέσεων: Κατερίνα Ψηφή, 210 5193977, και Λυδία Πιστιόλα, 215 2159610, ir@idealholdings.gr 
Για τους εκπροσώπους του Τύπου: Ιωάννα Αλεξοπούλου, V+O Communication, 210 7249000, ia@vando.gr 
 
Σχετικά με την IDEAL Holdings 
Η IDEAL Holdings είναι εταιρεία συμμετοχών εισηγμένη στο ΧΑ με διαφοροποιημένο επενδυτικό χαρτοφυλάκιο. Ακολουθώντας μια πειθαρχημένη 
επιχειρηματική προσέγγιση, επενδύει σε εταιρείες με προοπτικές βιώσιμης ανάπτυξης και εξωστρεφή προσανατολισμό, παρέχοντας τεχνογνωσία 
και νέες επιχειρηματικές και χρηματοδοτικές ευκαιρίες που δίνουν αξία και επιταχύνουν την ανάπτυξη των συμμετοχών. Οι συμμετοχές της IDEAL 
Holdings είναι: (i) η Αττικά Πολυκαταστήματα, λειτουργεί  πολυκαταστήματα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, (ii) η ΜΠΑΡΜΠΑ ΣΤΑΘΗΣ Α.Ε., ηγέτιδα 
εταιρία στον κλάδο παραγωγής και εμπορίας καταψυγμένων τροφίμων και η ΧΑΛΒΑΤΖΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΗ Α.Ε., θυγατρικής εταιρείας της ΜΠΑΡΜΠΑ 
ΣΤΑΘΗΣ, που δραστηριοποιείται στην παραγωγή λαχανικών και έτοιμων γευμάτων στον ατμό, (iii) η ΒΥΤΕ, πάροχος ολοκληρωμένων λύσεων 
πληροφορικής και επικοινωνιών, ανάπτυξης εφαρμογών λογισμικού και πάροχος υπηρεσιών Εμπιστοσύνης, (iv) η ADACOM, πάροχος υπηρεσιών 
Εμπιστοσύνης και λύσεων κυβερνοασφάλειας και υπηρεσιών μέσω Κέντρου Παρακολούθησης & Πρόληψης Συμβάντων Κυβερνοασφάλειας, (v) η 
Μetrosoft, εταιρεία διανομής προϊόντων τεχνολογίας, (vi) η BLUESTREAM SOLUTIONS, πάροχος υπηρεσιών υποδομής και  μετεγκατάστασης στο 
cloud, διαθεσιμότητα δεδομένων και outsourcing και η (vii) η IDEAL SOFTWARE εταιρεία ανάπτυξης λογισμικού και λύσεων πληροφορικής στην 
εξειδικευμένη αγορά του Enterprise Output Management. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΣΥΓΚΡΙΣΙΜΩΝ με ΔΠΧΑ 

Α΄Τρίμηνο 2026 - Ποσά σε εκατ. € Συγκρίσιμα 
 

Προσαρμογές Ενοποίηση βάσει ΔΠΧΑ 

Έσοδα 126,0  - 126,0 

EBITDA 11,8  4,0 15,8 

EBT 7,2  (1,6) 5,7 

EAT 5,1  (1,5) 3,6 
     

Α΄Τρίμηνο 2025 - Ποσά σε εκατ. € Συγκρίσιμα 
 

Προσαρμογές Ενοποίηση βάσει ΔΠΧΑ 

Έσοδα 115,3  (32,1) 83,1  

EBITDA 11,1  0,5  11,6 

EBT 6,3  (3,0) 3,3 

EAT 4,6  (2,4) 2,2 
       


